

成人游戏



[成人游戏 下载链接1](#)

著者:笔雨飘香

出版者:

出版时间:2009-6-1

装帧:平装

isbn:9787545301991

性感漂亮的舒童是上海一家上市公司的企划部经理，一个偶然的机会使她发现在跟自己生活在一起的男朋友有可能已经死了两年半了，巨大的恐惧感笼罩了她的生活，各种恐怖事件接踵而至，到底是真的有鬼还是有人背后作祟？爱情的消逝，友情的决裂，亲情的淡漠……最终舒童濒临精神崩溃，背后的阴谋才一点一点浮出水面。

作者介绍:

笔雨飘香，生于20世纪80年代，山东威海人，现居上海。卖过广告开过饭店，办过杂志当过记者。曾任多部电影、电视剧编剧，并在多家知名报刊杂志发表过中短篇小说百余篇。

目录:

[成人游戏 下载链接1](#)

标签

笔雨飘香

都市

悬疑

小说

男女关系

情感

国内/推理/悬疑

鬼交

评论

除了略微有点儿重口 还不错

我觉得还挺好玩的。。。就是有太多的不合理 尤其是最后。。

开放的女性视角

故事里，那些主角，总是寥寥几笔就得到了花好月圆平静宁馨。生活不是那么好的编剧，你看到的笑容，大抵都是用眼泪洗出来的沟壑。只是笑得麻木了，才觉得眼泪没有流

的必要。他们唱的歌不会骗人，不要太奢求真相，你用心听，其实故事就在里面。而你需要的，是一个赤诚的耳朵。

装疯那段笑屎我了，阴暗的同时有感觉还蛮喜感的，写的笔触不错，很快就看完了。不过这样的社会真是恐怖了点，结尾有点小阴森。

文笔偏黑暗了些

局中局计中计，过去的不幸其实都是最信赖之人的报复，而周围或爱或恨或怨或念之人也都只是他为了设计自己所布下的棋子，虽然文笔中下，其中各种男女关系混乱，但情节很是跌宕起伏，最后真相大白的时候真的很是纠结胸闷，太黑暗了。。。。

虐心啊

简直就是成人版杜拉拉啊，文笔有点碎，不过故事写得不错

旁边大叔鼾声过于给力啊，这是一本阴暗的书

写成这样也能出版的？……我觉得逻辑荒谬情节跳脱啊= =

前半段是惊悚后边段是悬疑，看完开灯睡觉的。下载的这么个小说，本来打算看一几页让它起个催眠作用然后就睡觉，结果看了一整宿！然后就睡了5个小时就起来写论文了。。。闲暇的时候可以读读，故事情节一环扣一环。好看！

女主放荡无节操，段子荤重幽默，口味对上的读者无事可以读来消遣。情节有牵强的部分，举例：子彤都愿意为女主杀了人，却为了捂住杀人这事向警察段斌出卖女主的肉体。有逆袭，最大的逆袭莫过于朱宣。

全篇让我唯一觉得有点吓人的就是发现子彤可能已经死了那一段。剩下的片段给我的感觉就是，这个世界真乱，世界一点都不美好，每个人都生活在圈套里面，而且设置圈套的动机还不可理喻地简单和肤浅。似乎全书但凡性取向正常的男的都非得喜欢女主一下下。这还真是成人游戏，少儿不宜。

写的很好嘛 熬夜看完的 居然没人评过

乱的可以差点和gossip girl比了 能不能不虐心啊。。。。

1逻辑性不够！！！

挺圆满的结局，故事很有趣，情节结构也很紧凑，是部好小说，推荐

女主角被各种强奸太多次了~~

没看完==本来想追剧情看的，不过很多h的东西看着没意思。

成人游戏 下载链接1

书评

我觉得那家伙报复女主的动机 真的太没有说服力、！！！！

女主的愛人先前為什麼一直不行，後來又可以了？！
不是女主特意安排的「医生，護士」發揮功用吧？！
好像沒交代，到底是那個因素令女主的愛人有心理障礙呢？！ 全文有一精句，
「男人如果沒有老二，女人一定不是男人的敵手」， 呵呵呵呵，
女主的糟遇啊，社會是真的人慾橫流到...

看过五分之一后，有点看不下去。因为它没有用正常的写法。基本上没有正常的对话格式，直接用用了陈述的语句。看得我郁闷极了。真想甩手。可看着看着，越发觉得这个故事不错，有点像过山车，情节忽起忽落。但缺点却是余味太短，我脑子里都整理不出每章讲了什么。只记得女主是个...

虽然感觉情节上有些牵强，每个人通过不同的方式达到自己目的。但是感觉这本书作者写的还是比较吸引人的。女主角生活圈子里面的人都过于阴暗，也许是作者故意放大了吧？看完了挺悲观的，建议心情不好的人就不要看了！

[成人游戏 下载链接1](#)